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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 3/2026 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 4ο :Σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης για την υποβολή της πρότασης με 
τίτλο <<Αστικές και Περιβαλλοντικές Παρεμβάσεις στον οικισμό Γιάννουλη του Δήμου Λαρισαίων με 
Επικέντρωση  σε  Πράσινες  και  Μπλε  Υποδομές>>  προς  χρηματοδότηση  από  το  πρόγραμμα 
<<Θεσσαλία>> - ΕΣΠΑ 2021 2027.   .

       Στη Γιάννουλη σήμερα 10-03-2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 6:00μ.μ., το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. πρωτ.:13990/03-03-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής 
κ. Κωνσταντίνου Μπαράκου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε  από τον Πρόεδρο πως υπήρχε  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο πέντε  (5)  μελών, 
παρευρέθηκαν μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Κωνσταντίνος Μπαράκος ως Πρόεδρος, 2) Ευανθία Ψαθά 3) Θάλεια (Θεοδοσία) 
Σακελλαρίου 4) Ξανθή Σάκκα και δεν προσήλθε αν και προσκλήθηκε νόμιμα ο κ. Ιωάννης Δημουλάς.

       Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα:Σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης για την υποβολή της πρότασης με τίτλο 
<<Αστικές  και  Περιβαλλοντικές  Παρεμβάσεις  στον  οικισμό  Γιάννουλη  του  Δήμου  Λαρισαίων  με 
Επικέντρωση  σε  Πράσινες  και  Μπλε  Υποδομές>>  προς  χρηματοδότηση  από  το  πρόγραμμα 
<<Θεσσαλία>> - ΕΣΠΑ 2021 2027 και αφού έλαβε υπόψη:    

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) ΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Την αριθμ.94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.

            3.    Την εισήγηση του Προέδρου κ. Κωνσταντίνου Μπαράκου, ο οποίος ανέφερε ότι το τμήμα προγραμματισμού 
και χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων του Δήμου Λαρισαίων, ζητάει την σύμφωνη γνώμη μας σχετικά με την υποβολή 
πρότασης  με  τίτλο  <<Αστικές  και  Περιβαλλοντικές  Παρεμβάσεις  στον  οικισμό  Γιάννουλη  του  Δήμου  Λαρισαίων  με 
Επικέντρωση σε Πράσινες και Μπλε Υποδομές>> που έχει αντικείμενο την ολοκληρωμένη ανάπλαση τριών κοινόχρηστων 
χώρων (ΚΧ592, ΚΧ485 και ΚΧ679) στον οικισμό της Γιάννουλης. Τα τρία αυτά σημεία της ανάπλασης σχηματίζουν ένα  
νοητό  τρίγωνο  και  βρίσκονται  σε  κομβικό  σημείο  εντός  του  αστικού  ιστού  καθώς  αποτελούν  ένα  κοινό  πνεύμονα 
πρασίνου. Η πρόταση συμβάλλει στην συνολική αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Γιάννουλης, στη 
βελτίωση της εικόνας της περιοχής και στην ενίσχυση της ανθεκτικότητας του αστικού περιβάλλοντος απέναντι στις  
επιπτώσεις  της  κλιματικής  κρίσης.  Οι  προτάσεις  ανάπλασης συμβάλλουν στην αισθητική αναβάθμιση των περιοχών,  
αυξάνοντας την επισκεψιμότητα των χώρων και προσφέροντας στους κατοίκους χώρους για ψυχαγωγία, ξεκούραση και 
πνευματική ανάταση.  
             4.   Τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Κοινότητας Γιάννουλης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

             Τη θετική σύμφωνη γνώμη σχετικά με την υποβολή της πρότασης με τίτλο <<Αστικές και Περιβαλλοντικές 
Παρεμβάσεις στον οικισμό Γιάννουλη του Δήμου Λαρισαίων με Επικέντρωση σε Πράσινες και Μπλε Υποδομές>> 
προς χρηματοδότηση από το πρόγραμμα <<Θεσσαλία>> - ΕΣΠΑ 2021 2027. 

                                             
                                           Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε
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